g #BlEaMe T @AM SE

# H

TR RIERET

£ =W

113606401

— ~ B E AR

£ 7KK E B AR B &

TEE@EAF S+ F

By @4

F W @ 8

&

#

A Ak

"

el

il

#woW %

E

T 20

T E2()

ABHEMER
moE B R
L
£
I §

EREREREESR Y

ALEE

iy 48
BEF T mEEH

g

B4,
e
oA AT Bl F
NG
oHi&

1,054
813
1
B
350
25
3l
wrl
3l
3l
il
il
28

59

R R R R R R R R R e

&3]
155
1,303
1,163

R
13.51

4.55

3570
Qs

] 0 Doasgell DD DD Gl PETTLELITTTIANT T TT000 DUkl DTLELELTETT T gl seds #-%

7




| | TE s REEE T
A Wl tndes T @A M B F 11360601
B KK E kS R (%)
SR RAN(EER) PEREATZSEA B it
8 F Fid A -] 3t & o3 Eid A ]
w B3 i it BT - BT IRES BT RS FELR 1] it AT - BT IRES | REEREFERR
EEE O A - K?‘yﬁ}% o B |FEEE e % o TesE s % | ER %{%‘yﬁ}i oMo | Fesd e B | el
n [u]

E W B 1325 7 053 1067 3 758 1 100 0 3000 100 0 = =
£ &R 1,306 g 015 1,051 | 258 i o0 0 06l o0 0 = =
& B % 1,079 2 019 221 | 258 1 31 W 3457 31 28 o ==

i, B 57 — - LT — 19 — 2 1 50 ) 1 i —
% o ﬁ 3G — . 3 . 5 — o = i s s - -
gl;. B § 7 1 175 47 | 10 — g 4 4444 g 4 = =
i 25 = = 25 = sk — 10 4 4000 10 1 = =
% E % 13 1 1,20 54 — 25 1 20 = — 20 2 s £
3‘5 + % £ = = 15 = 1 — i 110000 i i = -
% b R 37 = = 37 = = — s = = == = =S L
& 21 = = 56 = 15 — 1 4 10000 1 1 = =
£ : 37 == == 27 = 10 — = — — =4 = = =
% ﬁ ﬁ 35 —_— —_— 36 — — — 1 4 10000 1 1 - =
% g 7 — — 3] — 2 — — — 25 . = — —
R 106 i i 39 s n = 2 — i 2 = = =
£ % B 77 == == 45 = £ — 4 — == 4 = = =
i% % % 29 s - 29 = e = 19 6 3158 19 5 - =
T3 M ai — — a1 — — — 2 2 10000 2 2 — —
s a1 i i 2 s i = 1 7 5000 1 7 = s
R 34 —_ — 25 — 9 — — — — — — — —
a%? prs at 0 i i &0 s il = = — o i i i L
% P £ 77 - - 76 - 1 — - — — — - - -
£ 15 I 5 15 £ = = e = e = ik 2k £
% 3 - = 16 - 17 — = — — — - - =
g i, ; 73 — — 7 — = — ) 7 10000 9 9 2t ==
t 157 - = 157 - - — 15 = i 15 = - —
w4 16 g 3125 16 5 s = 2 s 2 - - =
4 7 % 9 [ s55g g 5 — — o — - = - — —
£ L 7 = s ? L 9 — R 2




i M % ¥ m| TER R AR E

A i EAmsE T 18 A3 M s ko il 1128048401

g
BB AKKE Sk ER(E )
SR RAER) FEEEATZHLA Bip ek
& # * & § i & # * A g
i B S ) 3t BT - BT IRGA BRERATEEA ) St |ABT BT RGE | R RERATERA
e e e e e e Y e B e i i R
n [u]
£ M Wk B 10,031 10 010 Q159 a e 1 ] a4 468 1 44 = —
£ Ak B Q858 2 02 8,06 1 i) 1 7 44 4,75 o7 44 — —
& B 8468 2 Qo 5% 1 ) 1 [aT] 42 .15 (ST 42 e =
| ﬁ B = == LYl == 76 == 12 1 526 19 1 s ==
T R 326 — — 306 — 20 - — - = - — — —
gl;. FA] ﬁ 13 1 032 ! 1 g — 45 4 11.11 45 4 — —
e - 250 — = 250 ES e P i 2] 857 T a = B
wOE R 27 1 014 E5d == 73 1 133 == e 133 = s ==
§ ¢ % 3 = e > — 48 e ] 1 12.50 i 1 = =
S ib B 15 — - 15 - - - - - = — — = =
r’é i gl = o 291 — 5l = 40 7 17.50 40 7 = B
£ % 219 — - 139 - 30 - — - = - - — -
ﬁ ﬁ 380 = e 380 B i P 2 ] 25100 32 e = B
2B 555 — — 590 — 36 — = - 7= = - — —
H# B 1,110 = = = §H = e s = — s T s = —
g2 F % BEl — — e — 154 — 116 — — 116 — — —
;:l% ¥ % 235 — s 25 — s s 114 2 T 114 b = —
[ Y i — = M0 = = = 10 4 40,00 10 4 — =
b T S 144 — s 144 — s s M 2 833 M 2 = —
LET 233 — — 300 — 33 — _ — _ _ _ —
s EJE; — — 315 - = - — - - - - - -
4 175 — — 143 — 28 — — - = - - — —
§=§£E 135 — — 135 — = - — - - - - — -
k) 310 — — 123 — 2 — — - = - - — —
g ik g S — = S == == == 4 2 4000 4 2 — =
F:d a2a = == k] ooy =% 5= M0 = = M0 = e =
& £ f 173 ) 462 173 3 o= s 14 s 14 s = —
£ § 117 ] &84 117 3 = == — — — — — — —
#$ o1 B 56 — — 56 == 14 14
T B EE %A E BMET P ERMEIIE DALGE @Y
EMsAAE

WHERE SRS FHE TR TR EA A THAREERES BT REFE SRR AR AT RSB E R ey -
WEME Aol — &6 —HEFREEHE —HaF -



